

JEGYZŐKÖNYV

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete

**Egyenlő Esély Bizottsága,
Emberi Erőforrások Bizottsága,
Makovecz Imre Bizottság
és
Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság**

2023. február 13-i rendkívüli, nyilvános, összevont
üléséről

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült *Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egyenlő Esély Bizottsága, Emberi Erőforrások Bizottsága, Makovecz Imre Bizottsága, valamint Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága* rendkívüli, nyilvános, összevont ülésén a Makói Polgármesteri Hivatal Főépület, I. emeleti kistárgyaló termében **2023. február 13. napján**.

Jelen vannak:

Az Egyenlő Esély Bizottsága részéről: Botlik Anita, az Egyenlő Esély Bizottsága elnöke, Mucsi Tamás és Dr. Nagy Jenő, az Egyenlő Esély Bizottsága tagjai.

Az Emberi Erőforrások Bizottsága részéről: Zeitler Ádám, az Emberi Erőforrások Bizottsága elnöke, Székely Ildikó Etelka, az Emberi Erőforrások Bizottsága elnökhelyettese, Czirbus Gábor, Mészáros Sándorné és Toldi János, az Emberi Erőforrások Bizottsága tagjai.

A Makovecz Imre Bizottság részéről: Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke és Székely Ildikó Etelka, a Makovecz Imre Bizottság tagja.

Az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság részéről: Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, Mágori András József, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, Gáspár Sándor és Kiss Géza, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagjai.

Jelen vannak továbbá: dr. Bakos Tamás aljegyző, valamint a mellékelt jelenléti ív szerint.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető: Köszönti az összevont bizottsági ülésen megjelenteket.

Az összevont bizottsági ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére felkéri Zeitler Ádámot, az Emberi Erőforrások Bizottságának elnökét. Megkérdezi, hogy elvállalja-e.

Zeitler Ádám, az Emberi Erőforrások Bizottságának elnöke a jegyzőkönyv hitelesítését elvállalja.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető: Megállapítja, hogy az összevont bizottsági ülés jegyzőkönyvének hitelesítője Zeitler Ádám, az Emberi Erőforrások Bizottságának elnöke.

Felkéri az Egyenlő Esély Bizottsága elnökét, hogy állapítsa meg az Egyenlő Esély Bizottsága határozatképességét, Botlik Anitának adja meg a szót.

Botlik Anita, az Egyenlő Esély Bizottsága elnöke, települési képviselő: Megállapítja, hogy az összevont bizottsági ülésen az Egyenlő Esély Bizottsága 3 fővel van jelen, a bizottság határozatképes.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető: Felkéri az Emberi Erőforrások Bizottsága elnökét, hogy állapítsa meg az Emberi Erőforrások Bizottsága határozatképességét, Zeitler Ádámnak adja meg a szót.

Zeitler Ádám, az Emberi Erőforrások Bizottsága elnöke, települési képviselő: Megállapítja, hogy az összevont bizottsági ülésen az Emberi Erőforrások Bizottsága 5 fővel van jelen, a bizottság határozatképes.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető: Felkéri a Makovecz Imre Bizottság elnökét, hogy állapítsa meg a Makovecz Imre Bizottság határozatképességét, Kovács Sándornak adja meg a szót.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, települési képviselő: Az összevont bizottsági ülésen résztvevők köszöntését követően megállapítja, hogy az összevont bizottsági ülésen a Makovecz Imre Bizottság 2 fővel van jelen, a bizottság határozatképtelen.

7:50 perckor Geráné Rozsnyai Amanda, az Egyenlő Esély Bizottsága tagja megérkezik az ülésterembe. Az összevont bizottsági ülés az Egyenlő Esély Bizottsága vonatkozásában 4 fővel folytatódik tovább.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető: Megállapítja, hogy az Egyenlő Esély Bizottsága jelenlévő tagjainak száma 4 főre módosult. Az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökeként megállapítja, hogy az összevont bizottsági ülésen az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság 4 fővel van jelen, a bizottság határozatképes.

Napirendként az interneten közzétett anyagot javasolja megállapítani. Kéri a bizottsági elnököket, hogy bizottságonként fogadják el a napirendet. Felkéri az Egyenlő Esély Bizottsága elnökét, hogy az Egyenlő Esély Bizottsága fogadja el az ülés napirendjét. Botlik Anitának adja meg a szót.

Botlik Anita, az Egyenlő Esély Bizottsága elnöke, települési képviselő: Szavazásra teszi fel a napirend elfogadását az Egyenlő Esély Bizottsága részéről.

Megállapítja, hogy az Egyenlő Esély Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

1/2023. (II.13.) EEB h.

Tárgy: Az Egyenlő Esély Bizottsága 2023. február 13-i rendkívüli összevont ülésének napirendje

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egyenlő Esély Bizottsága 2023. február 13-i rendkívüli összevont ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1. Az energiaválsággal kapcsolatos, 2022. szeptember 28. napján elfogadott intézkedési terv 3. sz. módosítása *(minden bizottság)*

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető: Felkéri az Emberi Erőforrások Bizottsága elnökét, hogy az Emberi Erőforrások Bizottsága fogadja el az ülés napirendjét. Zeitler Ádámnak adja meg a szót.

Zeitler Ádám, az Emberi Erőforrások Bizottsága elnöke, települési képviselő: Szavazásra teszi fel a napirend elfogadását az Emberi Erőforrások Bizottsága részéről.

Megállapítja, hogy az Emberi Erőforrások Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

4/2023. (II.13.) EMEB h.

Tárgy: Az Emberi Erőforrások Bizottsága 2023. február 13-i rendkívüli összevont ülésének napirendje

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága 2023. február 13-i rendkívüli összevont ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1. Az energiaválsággal kapcsolatos, 2022. szeptember 28. napján elfogadott intézkedési terv 3. sz. módosítása *(minden bizottság)*

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető:
Szavazásra teszi fel a napirend elfogadását az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság részéről.

Megállapítja, hogy az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

1/2023. (II.13.) ÜPB h.

Tárgy: Az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság 2023. február 13-i rendkívüli összevont ülésének napirendje

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága 2023. február 13-i rendkívüli összevont ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1. Az energiaválsággal kapcsolatos, 2022. szeptember 28. napján elfogadott intézkedési terv 3. sz. módosítása *(minden bizottság)*

1. sz. napirend:

Az energiaválsággal kapcsolatos, 2022. szeptember 28. napján elfogadott intézkedési terv 3. sz. módosítása

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető:
Az előterjesztés ismertetésére felkéri polgármester asszonyt. Farkas Éva Erzsébetnek adja meg a szót.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Nagy tisztelettel köszönti a bizottságok elnökeit és tagjait, megköszöni, hogy a mai rendkívüli képviselő-testületi ülés keretében fontos döntéseket hozhatnak ismételten közösen. Elmondja, hogy az elmúlt évek kizökkentették a várost megszokott életéből, a Covid járvány, vagy az utána jövő orosz-ukrán háború nem csak az önkormányzatot, de minden makói családot és minden makói idős polgárt nehéz kihívások elé állított. A megszokott élet megváltozott, az addigi terveket az események jelentős részben felülírták. Az orosz-ukrán háború és az uniós szankciók okozta gazdasági válságra, valamint az egyre nagyobb mértékű energiaválságra Makó gyorsan és határozottan igyekezett reagálni. Intézményeket zártak be, szolgáltatásokat függesztettek fel, van, ahol a létszámot is csökkentették. Nagyon nehéz döntéseket hoztak meg annak érdekében, hogy a legfontosabb területen helyt tudjanak állni, a makóiak támogatásában. A „Makó segít” program keretében

minden makói családnak, idős polgárnak, valamint a legkisebb, így legsérülékenyebb helyi vállalkozói rétegnek is támogatást és segítséget igyekeznek nyújtani. A „Makó segít” program a gazdasági válság minden negatív hatását természetes módon nem volt képes ellensúlyozni, de a kormány által bevezetett védelmi intézkedésekkel, a hatósági áras élelmiszerekkel, üzemanyaggal, rezsicsökkentéssel, a gáz és áram árának befagyasztásával jelentős lépés volt abban, hogy könnyebben át tudják vészelni a makói családok az elmúlt időszak kríziseit. A gazdasági válság azonban mindenkitől, nem csak az önkormányzattól, hanem minden makóitól áldozatokat is követelt. Ezek az áldozatok nem mindig anyagi természetűek voltak, ma a nem pénzben mérhető kifejezhető hátrányokról is beszélni kell, mint az elmúlt időszakban. Az egekbe szökő energiaárak és az, hogy a rendelkezésre álló erőforrásokat a makóiak támogatására tudják felhasználni, elengedhetlenné tette az önkormányzati intézmények működésének korlátozásait is. A sokszor tízszeresére ugró energiaköltségek ellehetetlenítették a sport, vagy a kulturális létesítmények működtetését, ez egy másfajta áldozatvállalást követelt meg a várostól. Az intézmények fontos városi szolgáltatásokat biztosítanak, fontos tartópillérei a közösség működésének. A sportolóktól elvett idő, a kultúrától, közösségépítéstől elvett idő és lehetőség ugyanúgy veszteség volt, és veszteség jelenleg is a makóiaknak. Ma arra tesz javaslatot jelen előterjesztésben, hogy ezeket a veszteségeket is próbálják meg csökkenteni, próbálják a lehetőségeikhez mérten elérni, hogy a makói családok minél kisebb mértékben érezzék a szomszédságban zajló háborút, és a nyomában járó gazdasági válság negatív hatásait. Ahhoz, hogy az intézmények működésének feltételeit a még most is kiemelten nehéz gazdasági helyzetben fokozatosan újra meg tudják teremteni, újabb lépést szeretnének tenni a makói családok támogatásában és védelmében, szeretnék a megváltozott körülmények között is biztosítani lehetőségeik szerint a legtöbb városi szolgáltatást. Jelen előterjesztés a képviselőtestület 2022. szeptember 28-án fogadta el Makó város energiaválságkezelésével kapcsolatos intézkedési tervét, amely a Makó Város Önkormányzatát, a Makói Polgármesteri Hivatalt, a Makói Óvodát, a József Attila Városi Könyvtár és Múzeumot, a Makói Egyesített Népjelölti Intézményt, a Makói Szolgáltató Nonprofit Zrt-t, valamint a Makói Városgazdálkodási Nonprofit Kft-t érintő intézkedéseket tartalmazza. Az intézkedési terv elfogadása óta a kialakult energiaválság hatásaihoz igazodva már több ízben módosításra került. A fokozatos újra nyitásra a mai előterjesztésben az alábbiak szerint tesz javaslatot úgy, hogy két kérelem érkezett még, és szeretné, hogy ezeket a kérelmeket is vegyék figyelembe. A Makói Szolgáltató Nonprofit Zrt. Fürdő Divíziójának vezetőjétől, illetve vezérigazgató úrtól, valamint a sportcsarnok nyitásával kapcsolatos módosításra tesz javaslatot. A Tanuszoda újra nyitása 2023. február 16. napjától azzal, hogy a nyitva tartás meghatározása üzemeltetői hatáskörbe kerüljön. A könyvtár újra nyitása 2023. március 1. napjától tud megvalósulni, a Makó Sportaréna főépülete újra nyitása 2023. március 10. napjától, a Hagymaház újra nyitása 2023. március 15. napjától, az Erdei János Város Sportcsarnok újra nyitása 2023. március 16. napjától, a József Attila Múzeum újra nyitása 2023. március 31. napjától, a Korona Konferenciaközpont újra nyitása 2023. április 15. napjától, a nyugdíjas, civil klubhelyiségek újra nyitása 2023. április 15. napjától a Megyeház utcai és a Hajnal utcai nyugdíjas klubra vonatkozóan. Az intézkedési terv módosítása nem érintett pontjaiban meghatározott intézkedések továbbra is változatlanul maradnak. Ismerteti továbbá a két kérelmet a bizottság tagjai részére. A fürdő divízióvezetője, illetve vezérigazgató úr kérelemmel fordult az önkormányzathoz az alábbiak szerint: „...a meglévő korlátozások és a 2022. októberében bevezetésre került, majd decemberben módosított változásokkal a kiadásokat minimalizáltuk, és a szolgáltatásainkat a Makói Hagymatikum Gyógyfürdőben ezek szerint biztosítottuk. Viszont szolgáltatóként a visszajelzéseket figyelembe véve, valamint az elmúlt hónapok tapasztalatai alapján szeretnénk kezdeményezni a Tanuszoda részleg újbóli biztosítását módosított nyitva tartással 2023.02.15-től, a megfelelő vízminta függvényében a célzott dátum változhat. Hétfőtől csütörtökig 7:30-18:00 óráig, pénteken 7:30-20:00 óráig. Az udvari építési munkálatok miatt egyelőre külön bejárattal, Tanuszoda, medencetér használattal, a főépület felől nem megközelíthető ugyanis. A fent leírtak alapján kérnénk a testületileg meghatározott nyitva tartás felülvizsgálatát és az erre vonatkozó módosító döntést.

Továbbá kezdeményeznénk, hogy a nyitva tartás meghatározása kerüljön vissza üzemeltetői hatáskörbe. Ember Alex vezérigazgató úr kérelmét olvasta fel, amelyet támogat, és a 16-i dátumot 15-re módosítja azzal a tájékoztatással együtt, hogy február 15-én kerül sor vízmintavételre, bízunk abban, hogy ez megfelelő lesz a nyitáshoz. A sportcsarnokra vonatkozóan az előterjesztés március 16-át jelöli meg, azonban itt is kérelemmel fordult vezérigazgató úr a tisztelt grémiumhoz az alábbiak szerint: „Partnereinkkel történt egyeztetés eredményeképpen ezúton tisztelettel kezdeményezzük az Erdei János Városi Sportcsarnok 2023. március 11. napján történő újra nyitást. Kérelmünk engedélyezésével a Csongrád-Csanád Megyei Kézilabda Szövetség által szervezett tornának 2023. március 11-12. napján helyszínt tudnánk biztosítani, amely kézilabdatornán számos makói kézilabda csapat is részt fog venni. A tornának önmagában három fordulója lesz, a következők április és május hónapokban várható, ugyancsak egy-egy hétvégét felölelően. A teljes rendezvénysorozat rendezése a Makói Szolgáltató Nonprofit Zrt. vonatkozásban milliós nagyságrendű bevételt jelenthet. A Csongrád-Csanád Megyei Kézilabda Szövetséggel történt megbeszélés alapján a rendezvénysorozat helyszíni megbontására nincs lehetőség, a szervező mindhárom rendezvényt ugyanazon a helyszínen kívánja megrendezni.” Így a fent leírtak alapján kérjük az erre vonatkozó képviselő-testületi döntést, amelyet ugyancsak támogat. Kéri a tisztelt grémiumot, hogy ezen módosítások figyelembe vételével fogadja el az előterjesztés tartalmát. Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel az előterjesztés tartalmával kapcsolatban.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető: Mucsi Tamásnak adja meg a szót.

Mucsi Tamás, az Egyenlő Esély Bizottsága tagja, települési képviselő: Tekintettel arra, hogy a Makovecz Imre Bizottság határozatképtelen, kérdezi, hogy a képviselő-testület előtt tudják-e tárgyalni ezt az anyagot.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető: dr. Bakos Tamásnak adja meg a szót.

dr. Bakos Tamás aljegyző: Elmondja, hogy tudják tárgyalni.

Mucsi Tamás, az Egyenlő Esély Bizottsága tagja, települési képviselő: Megköszöni a tájékoztatást. Módosító javaslattal él, tekintettel arra, hogy ismeretes, hogy a gimnázium tanulói igencsak szenvednek a megváltozott helyzettől. Érti igazgató úr sportcsarnok nyitására vonatkozó céldátumát, hogy a kézilabda tornát meg kell tartani, javasolt megtartani, mivel része a város sportéletének, ugyanakkor azt javasolja, hogy a sportcsarnokot a tanuszodával egy időpontban nyissák újra, és akkor újra visszaállhat a gimnázium mindennapos testnevelés rendje tanuszodástól és sportcsarnokkal együtt, és megszűnne ez az áldatlan állapot, amikor a testnevelés órán, ha nincs terem, a gyerekek a teremben ülnek. Megköszöni a hozzászólás lehetőségét.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető: Farkas Éva Erzsébetnek adja meg a szót.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Megköszöni képviselő úr javaslatát, természetes módon az itt felterjesztésre került intézmények vezetőivel, illetve fenntartóival egyeztetést folytattak az elmúlt időszakban. A Hódmezővásárhelyi Tankerület igazgatójával, illetve az intézményvezetővel is egyeztetést tartottak, ők is ezt, az előterjesztésben lévő időpontot tartják megfelelőnek, mivel a központi tankerülettel is egyeztetniük kell a megemelkedett költségekre vonatkozóan. Itt a szerződés még nem került aláírásra, így ott eredetileg március 16. nappal

egyeztettek a tankerület igazgatójával. Így ebben az értelemben nem tudja ezt a javaslatot támogatni.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető: Czirbus Gábornak adja meg a szót.

Czirbus Gábor, az Emberi Erőforrások Bizottsága tagja, települési képviselő: Kéri polgármester asszonytól a Hagymatikum Tanuszoda nyitva tartásának pontosítását.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy a kérelemben úgy szól, hogy a tanuszodára vonatkozóan hétfőtől csütörtökig 7:30-18:00 óráig, pénteken 7:30-20.00 óráig, szombat-vasárnap zárva.

Czirbus Gábor, az Emberi Erőforrások Bizottsága tagja, települési képviselő: Értelmezése szerint a nyitva tartás itt is a képviselő-testülethez van kötve. Ha hosszabbítani szeretnék a nyitva tartást későbbi időpontra, újra a képviselő-testület elé kell hozni, amennyiben jól érti.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy jelen kérelem arról szól, hogy a divízió hatáskörébe delegálja a képviselő-testület a nyitva tartást.

Czirbus Gábor, az Emberi Erőforrások Bizottsága tagja, települési képviselő: Megköszöni a választ, erre a mondatra volt kíváncsi.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Hozzáteszi, hogy ez elhangzott, és benne is van az előterjesztésben. Az előterjesztés is tartalmazza: „...a Tanuszoda újra nyitása február 16. napjától azzal, hogy a nyitva tartás meghatározása üzemeltetői hatáskör”. Így szól az előterjesztésben. Nem tudja, hogy ezt az előterjesztést kapták-e meg képviselőtársai.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető: Emlékei szerint a módosító indítványban szerepel, az ő hatáskörükbe szeretnék kérni a nyitva tartás meghatározását. Kérdezi, hogy van-e további kérdés, vélemény, esetlegesen módosító indítvány az elhangzottakkal kapcsolatban. Toldi Jánosnak adja meg a szót.

Toldi János, az Emberi Erőforrások Bizottsága tagja: Az áramszolgáltatóval kapcsolatos kérdése arra irányul, hogy lehetőség lenne-e az éjszakai világítás felezésére, illetve kérdezi, hogy ez technikailag megoldható-e. Most már egyre később sötétedik, reggel korábban világosodik, de éjszaka a közvilágítási lámpák biztosítják a közvilágítást, ami anyagilag az egész városra kihat.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető: Tisztelettel jegyzi meg, hogy a jelenlegi határozati javaslatban nem szerepel ez a témakör, ezért ezt most nem tudják tárgyalni a mai napon. Viszontválaszra Farkas Éva Erzsébetnek adja meg a szót.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Megköszöni a javaslatot, amely kapcsán tájékoztatásul elmondja, hogy az idei évre vonatkozó költségvetés február 15. napjával kerül feltöltésre. A költségvetés tartalmazza a közvilágításra vonatkozó költségek vonzatát is. Magyarország Kormánya 150 millió forinttal támogatta Makó városát energiaköltségek csökkentésére vonatkozó keretösszeggel, ebből az összegből jelentős százalékban a közvilágításra szeretnének fordítani a megemelkedett árak miatt, így biztosítani tudják a teljes körű közvilágítást.

Toldi János, az Emberi Erőforrások Bizottsága tagja: Megköszöni a választ.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető: Kérdezi, hogy van-e további kérdés. Mucsi Tamásnak adja meg a szót.

Mucsi Tamás, az Egyenlő Esély Bizottsága tagja, települési képviselő: Pontosítást kér, hogy miről szól az első szavazás.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető: Elmondja, hogy a Tanuszoda újra nyitása február 16. helyett 15. lenne, ugyanakkor a nyitva tartás meghatározását üzemeltetői hatáskörbe kívánják adni.

Mucsi Tamás, az Egyenlő Esély Bizottsága tagja, települési képviselő: Megköszöni a pontosítást.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető: Botlik Anitának adja meg a szót.

Botlik Anita, az Egyenlő Esély Bizottsága elnöke, települési képviselő: Szavazásra teszi fel a Tanuszoda újrainvitásának időpontjával kapcsolatos módosító indítványt az Egyenlő Esély Bizottsága részéről.

Megállapítja, hogy az Egyenlő Esély Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

2/2023. (II.13.) EEB h.

Tárgy: Farkas Éva Erzsébet polgármester módosító indítványa „Az energiaválsággal kapcsolatos, 2022. szeptember 28. napján elfogadott intézkedési terv 3. sz. módosítása” tárgyú előterjesztés kapcsán – Tanuszoda újrainvitásának időpontja

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egyenlő Esély Bizottsága megtárgyalta Farkas Éva Erzsébet polgármester „Az energiaválsággal kapcsolatos, 2022. szeptember 28. napján elfogadott intézkedési terv 3. sz. módosítása” tárgyú előterjesztés kapcsán tett módosító indítványát, mellyel az előterjesztésben foglaltaktól eltérően javasolja, hogy a Tanuszoda újra nyitása 2023. február 15. napjától történjen azzal, hogy a nyitva tartás meghatározása üzemeltetői hatáskör, azzal egyetért és ekként javasolja képviselő-testület elé terjesztését.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető: Zeitler Ádámnak adja meg a szót.

Zeitler Ádám, az Emberi Erőforrások Bizottsága elnöke, települési képviselő:

Szavazásra teszi fel a Tanuszoda újrainvitásának időpontjával kapcsolatos módosító indítványt az Emberi Erőforrások Bizottsága részéről.

Megállapítja, hogy az Emberi Erőforrások Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

5/2023. (II.13.) EMEB h.

Tárgy: Farkas Éva Erzsébet polgármester módosító indítványa „Az energiaválsággal kapcsolatos, 2022. szeptember 28. napján elfogadott intézkedési terv 3. sz. módosítása” tárgyú előterjesztés kapcsán – Tanuszoda újraindításának időpontja

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága megtárgyalta Farkas Éva Erzsébet polgármester „Az energiaválsággal kapcsolatos, 2022. szeptember 28. napján elfogadott intézkedési terv 3. sz. módosítása” tárgyú előterjesztés kapcsán tett módosító indítványát, mellyel az előterjesztésben foglaltaktól eltérően javasolja, hogy a Tanuszoda újra nyitása 2023. február 15. napjától történjen azzal, hogy a nyitva tartás meghatározása üzemeltetői hatáskör, azzal egyetért és ekként javasolja képviselő-testület elé terjesztését.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető:

Szavazásra teszi fel a Tanuszoda újraindításának időpontjával kapcsolatos módosító indítványt az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság részéről.

Megállapítja, hogy az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

2/2023. (II.13.) ÜPB h.

Tárgy: Farkas Éva Erzsébet polgármester módosító indítványa „Az energiaválsággal kapcsolatos, 2022. szeptember 28. napján elfogadott intézkedési terv 3. sz. módosítása” tárgyú előterjesztés kapcsán – Tanuszoda újraindításának időpontja

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta Farkas Éva Erzsébet polgármester „Az energiaválsággal kapcsolatos, 2022. szeptember 28. napján elfogadott intézkedési terv 3. sz. módosítása” tárgyú előterjesztés kapcsán tett módosító indítványát, mellyel az előterjesztésben foglaltaktól eltérően javasolja, hogy a Tanuszoda újra nyitása 2023. február 15. napjától történjen azzal, hogy a nyitva tartás meghatározása üzemeltetői hatáskör, azzal egyetért és ekként javasolja képviselő-testület elé terjesztését.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető:
Felkéri a bizottságok elnökeit, hogy az Erdei János Városi Sportcsarnok újra nyitásának időpontjával kapcsolatos módosítás vonatkozásában vezessék le a szavazást. Botlik Anitának adja meg a szót.

Botlik Anita, az Egyenlő Esély Bizottsága elnöke, települési képviselő:

Szavazásra teszi fel az Erdei János Városi Sportcsarnok újra nyitásának időpontjával kapcsolatos módosító indítványt az Egyenlő Esély Bizottsága részéről.

Megállapítja, hogy az Egyenlő Esély Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

3/2023. (II.13.) EEB h.

Tárgy: Farkas Éva Erzsébet polgármester módosító indítványa „Az energiaválsággal kapcsolatos, 2022. szeptember 28. napján elfogadott intézkedési terv 3. sz. módosítása” tárgyú előterjesztés kapcsán – Erdei János Városi Sportcsarnok újrainításának időpontja

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egyenlő Esély Bizottsága megtárgyalta Farkas Éva Erzsébet polgármester „Az energiaválsággal kapcsolatos, 2022. szeptember 28. napján elfogadott intézkedési terv 3. sz. módosítása” tárgyú előterjesztés kapcsán tett módosító indítványát, mellyel az előterjesztésben foglaltaktól eltérően javasolja, hogy az Erdei János Városi Sportcsarnok újrainításának időpontja 2023. március 11. napjától történjen meg, azzal egyetért és ekként javasolja képviselő-testület elé terjesztését.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető:
Zeitler Ádámnak adja meg a szót.

Zeitler Ádám, az Emberi Erőforrások Bizottsága elnöke, települési képviselő:

Szavazásra teszi fel az Erdei János Városi Sportcsarnok újra nyitásának időpontjával kapcsolatos módosító indítványt az Emberi Erőforrások Bizottsága részéről.

Megállapítja, hogy az Emberi Erőforrások Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

6/2023. (II.13.) EMEB h.

Tárgy: Farkas Éva Erzsébet polgármester módosító indítványa „Az energiaválsággal kapcsolatos, 2022. szeptember 28. napján elfogadott intézkedési terv 3. sz. módosítása” tárgyú előterjesztés kapcsán – Erdei János Városi Sportcsarnok újrainításának időpontja

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága megtárgyalta Farkas Éva Erzsébet polgármester „Az energiaválsággal kapcsolatos, 2022. szeptember 28. napján elfogadott intézkedési terv 3. sz. módosítása” tárgyú előterjesztés kapcsán tett módosító indítványát, mellyel az előterjesztésben foglaltaktól eltérően javasolja, hogy az Erdei János Városi Sportcsarnok újrainításának időpontja 2023. március 11. napjától történjen meg, azzal egyetért és ekként javasolja képviselő-testület elé terjesztését.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető:

Szavazásra teszi fel az Erdei János Városi Sportcsarnok újra nyitásának időpontjával kapcsolatos módosító indítványt az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság részéről.

Megállapítja, hogy az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

3/2023. (II.13.) ÜPB h.

Tárgy: Farkas Éva Erzsébet polgármester módosító indítványa „Az energiaválsággal kapcsolatos, 2022. szeptember 28. napján elfogadott intézkedési terv 3. sz. módosítása” tárgyú előterjesztés kapcsán – Erdei János Városi Sportcsarnok újranyitására időpontja

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta Farkas Éva Erzsébet polgármester „Az energiaválsággal kapcsolatos, 2022. szeptember 28. napján elfogadott intézkedési terv 3. sz. módosítása” tárgyú előterjesztés kapcsán tett módosító indítványát, mellyel az előterjesztésben foglaltaktól eltérően javasolja, hogy az Erdei János Városi Sportcsarnok újranyitására időpontja 2023. március 11. napjától történjen meg, azzal egyetért és ekként javasolja képviselő-testület elé terjesztését.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető: Elmondja, hogy a harmadik módosító javaslat az Erdei János Városi Sportcsarnok újranyitásával kapcsolatos, amely kapcsán Mucsi Tamás képviselőtársa javasolja, hogy ennek dátumát hozzák előbbre. Ugyanakkor hallották polgármester asszony reakcióját ezzel kapcsolatban, ez valóban komplexebb dolog, ezért nem javasolja Mucsi képviselőtársa javaslatát. Farkas Éva Erzsébetnek adja meg a szót.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Jelzi, hogy itt elsősorban a fenntartó kérelmét vették figyelembe, mivel nyilvánvalóan a fenntartási költségek jelentős részét ők finanszírozzák, így Mucsi Tamás képviselő úr javaslatát nem tudja támogatni. Kéri a bizottsági tagokat, hogy ezt vegyék figyelembe.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető: Mucsi Tamásnak adja meg a szót.

Mucsi Tamás, az Egyenlő Esély Bizottsága tagja, települési képviselő: Hozzáteszi, hogy ugyanakkor elhangzott polgármester asszony szájából, hogy a most le módosított dátumot sem egyeztetette le a tankerületi központtal, így akkor igazából nem is érte ezt a felvetést. Előre hozzák a dátumot, de nem egyeztetette le a tankerületi központtal. Saját javaslata, hogy hozzák kicsivel előrébb, hogy a testnevelés órákat is megkönnyítsék, de ez sincs leegyeztetve a tankerületi központtal, akkor azonban véleménye szerint ennek semmi értelme.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető: Farkas Éva Erzsébetnek adja meg a szót.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Felhívja a figyelmet, hogy a sportcsarnok nyitásmódosítására vonatkozó kérelem szombat-vasárnapra vonatkozik, 11-re és 12-re, amikor közoktatási intézmény nem veszi igénybe a sportcsarnokot. Ezért nem tudja támogatni.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető: Elmondja, hogy a harmadik módosítási javaslat Mucsi Tamás képviselőtársa nyitva tartásra vonatkozó módosító indítványa. Felkéri a bizottságok elnökeit, hogy Mucsi Tamás módosító indítványa kapcsán vezessék le a szavazást. Botlik Anitának adja meg a szót.

Botlik Anita, az Egyenlő Esély Bizottsága elnöke, települési képviselő:

Szavazásra teszi fel Mucsi Tamás települési képviselőnek az Erdei János Városi Sportcsarnok Tanuszkodásával egy időpontban történő újranyitására irányuló módosító indítványát az Egyenlő Esély Bizottsága részéről, amelyet nem támogat.

Megállapítja, hogy az Egyenlő Esély Bizottsága 1 igen szavazattal, 3 ellenszavazat mellett, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

4/2023. (II.13.) EEB h.

Tárgy: Mucsi Tamás települési képviselő módosító indítványa „Az energiaválsággal kapcsolatos, 2022. szeptember 28. napján elfogadott intézkedési terv 3. sz. módosítása” tárgyú előterjesztés kapcsán – Erdei János Városi Sportcsarnok Tanuszkodásával egy időpontban történő újranyitása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egyenlő Esély Bizottsága megtárgyalta Mucsi Tamás települési képviselő „Az energiaválsággal kapcsolatos, 2022. szeptember 28. napján elfogadott intézkedési terv 3. sz. módosítása” tárgyú előterjesztés kapcsán tett módosító indítványát, mellyel az előterjesztésben foglaltaktól eltérően javasolja, hogy az Erdei János Városi Sportcsarnok a Tanuszkodásával egy időben kerüljön újranyitásra, azt elutasítja, nem javasolja képviselő-testület elé terjesztését.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető:
Zeitler Ádámnak adja meg a szót.

Zeitler Ádám, az Emberi Erőforrások Bizottsága elnöke, települési képviselő:

Szavazásra teszi fel Mucsi Tamás települési képviselőnek az Erdei János Városi Sportcsarnok Tanuszkodásával egy időpontban történő újranyitására irányuló módosító az Emberi Erőforrások Bizottsága részéről.

Megállapítja, hogy az Emberi Erőforrások Bizottsága 1 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

7/2023. (II.13.) EMEB h.

Tárgy: Mucsi Tamás települési képviselő módosító indítványa „Az energiaválsággal kapcsolatos, 2022. szeptember 28. napján elfogadott intézkedési terv 3. sz. módosítása” tárgyú előterjesztés kapcsán – Erdei János Városi Sportcsarnok Tanuszkodásával egy időpontban történő újranyitása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága megtárgyalta Mucsi Tamás települési képviselő „Az energiaválsággal kapcsolatos, 2022. szeptember 28. napján elfogadott intézkedési terv 3. sz. módosítása” tárgyú előterjesztés kapcsán tett módosító indítványát, mellyel az előterjesztésben foglaltaktól eltérően javasolja, hogy az Erdei János Városi Sportcsarnok a Tanuszkodásával egy időben kerüljön újranyitásra, azt elutasítja, nem javasolja képviselő-testület elé terjesztését.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető:

Szavazásra teszi fel Mucsi Tamás települési képviselőnek az Erdei János Városi Sportcsarnok Tanuszkodával egy időpontban történő újranyitására irányuló módosító indítványát az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság részéről.

Megállapítja, hogy az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság 1 igen szavazattal, 3 ellenszavazat mellett, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

4/2023. (II.13.) ÜPB h.

Tárgy: Mucsi Tamás települési képviselő módosító indítványa „Az energiaválsággal kapcsolatos, 2022. szeptember 28. napján elfogadott intézkedési terv 3. sz. módosítása” tárgyú előterjesztés kapcsán – Erdei János Városi Sportcsarnok Tanuszkodával egy időpontban történő újranyitása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta Mucsi Tamás települési képviselő „Az energiaválsággal kapcsolatos, 2022. szeptember 28. napján elfogadott intézkedési terv 3. sz. módosítása” tárgyú előterjesztés kapcsán tett módosító indítványát, mellyel az előterjesztésben foglaltaktól eltérően javasolja, hogy az Erdei János Városi Sportcsarnok a Tanuszkodával egy időben kerüljön újranyitásra, azt elutasítja, nem javasolja képviselő-testület elé terjesztését.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető:
Felkéri a bizottságok elnökeit, hogy az elfogadott módosításokkal együtt az eredeti határozati javaslattal kapcsolatban vezessék le a szavazást. Botlik Anitának adja meg a szót.

Botlik Anita, az Egyenlő Esély Bizottsága elnöke, települési képviselő:

Szavazásra teszi fel a módosításokkal együtt az eredeti határozati javaslatot az Egyenlő Esély Bizottsága részéről.

Megállapítja, hogy az Egyenlő Esély Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

5/2023. (II.13.) EEB h.

Tárgy: Az energiaválsággal kapcsolatos, 2022. szeptember 28. napján elfogadott intézkedési terv 3. sz. módosítása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egyenlő Esély Bizottsága megtárgyalta „Az energiaválsággal kapcsolatos, 2022. szeptember 28. napján elfogadott intézkedési terv 3. sz. módosítása” tárgyú előterjesztést, és a 2/2023. (II.13.) EEB h. és 3/2023. (II.13.) EEB h. számú határozatokban foglalt módosításokkal együtt javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető:
Zeitler Ádámnak adja meg a szót.

Zeitler Ádám, az Emberi Erőforrások Bizottsága elnöke, települési képviselő:

Szavazásra teszi fel a módosításokkal együtt az eredeti határozati javaslatot az Emberi Erőforrások Bizottsága részéről.

Megállapítja, hogy az Emberi Erőforrások Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – a következő határozatot hozza:

8/2023. (II.13.) EMEB h.

Tárgy: Az energiaválsággal kapcsolatos, 2022. szeptember 28. napján elfogadott intézkedési terv 3. sz. módosítása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága megtárgyalta „Az energiaválsággal kapcsolatos, 2022. szeptember 28. napján elfogadott intézkedési terv 3. sz. módosítása” tárgyú előterjesztést, és az 5/2023. (II.13.) EMEB h. és 6/2023. (II.13.) EMEB h. számú határozatokban foglalt módosításokkal együtt javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető:

Szavazásra teszi fel a módosításokkal együtt az eredeti határozati javaslatot az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság részéről.

Megállapítja, hogy az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – a következő határozatot hozza:

5/2023. (II.13.) ÜPB h.

Tárgy: Az energiaválsággal kapcsolatos, 2022. szeptember 28. napján elfogadott intézkedési terv 3. sz. módosítása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta „Az energiaválsággal kapcsolatos, 2022. szeptember 28. napján elfogadott intézkedési terv 3. sz. módosítása” tárgyú előterjesztést, és a 2/2023. (II.13.) ÜPB h. és 3/2023. (II.13.) ÜPB h. számú határozatokban foglalt módosításokkal együtt javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő, ülésvezető:
Megállapítja, hogy a rendkívüli összehívott ülés napirendje megtárgyalásra került. Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja.

K. m. f.



Dr. Hadik György
az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke
ülésvezető



Zeitler Ádám
jkv. hitelesítő



Balázs Makra Hajnalka
jegyzőkönyvvezető